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Святкуємо Міжнародний День перекладача!

28 вересня на кафедрі ділової іноземної мови та перекладу (зав. кафедри – професор А. А.
Бадан) відбулося свято на честь Дня перекладача. Завідувач та викладачі кафедри
люб’язно запросили учнів спеціалізованих шкіл №132 та №62 – майбутніх членів
перекладацької профспільноти – для занурення у світ перекладознавства.
Cьогодні, коли Україні необхідно стрімко йти вперед, відкривати нові горизонти та
розширювати коло своїх міжнародних зв’язків, перекладачі стають тією самою проміжною,
необхідною ланкою, що з’єднує нас зі світом. «Мова відкриває всі шляхи у житті», –
наголошувала завідувач кафедри, професор Антоніна Анатоліївна Бадан, відкриваючи
святкування.
Щоб не забувати всіх тернистих шляхів, що їх пройшла професія перекладача до свого
становлення, студенти другого курсу підготували історичну доповідь, розповівши про три
основні етапи розвитку українського перекладознавства – старовину, добу української
революції та післявоєнний період, ще раз довівши, що ніколи не слід забувати минулого, бо
воно прокладає дорогу у величне майбутнє. Щоб завершити на легкій та веселій ноті,
студенти продемонстрували виступ блискучого комедіанта Елона Ґолда про дивні
особливості звучання різних мов світу.
Почесними гостями свята стали випускниці минулих років, що з радістю поділилися
професійними порадами та спогадами про своє студентство. Дівчата втрьох працюють в
одній IT-компанії. Випускниці говорять, що їм не соромно за виконаний на роботі переклад
тексту з будь-якої тематики завдяки знанням, отриманим на кафедрі ділової іноземної мови
та перекладу. Вони висловили свої найкращі побажання успіху, надихнули учнів не боятися
діяти, наполегливо саморозвиватися та не витрачати часу марно, що обов’язково дасть свої
плоди та змогу жити насичено й цікаво.
Не забули розповісти про свій досвід і студентки 4 курсу. Особливу увагу було приділено
найбільш хвилюючій події, до якої всі ретельно готуються щороку – прем’єри Театру
англійських мініатюр. Це свято класичного мистецтва – яскрава нагода втілити свої
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креативні ідеї та провести приємний вечір у дружній, теплій атмосфері Палацу студентів.
На завершення ми почули враження першокурсників про початок навчання. Родзинкою
стала невеличка, але дуже весела сценка про всі труднощі вивчення іноземних мов та
викладацької праці. Нудно не було нікому!
Ми сподіваємося, що святкування Дня перекладача стане доброю, майже родинною,
традицією та щоразу прийматиме все більше гостей, небайдужих до перекладознавства.
Щиро вітаємо!


